Tema 13.7. Ceuenusn

1. B ocHoBaHuu npaBuwibHOW TpeyroibHoN npusmbl ABCA;B;C; NEeXUT TPEyroJbHUK CO
cTopoHoii 6. Bricota mpusmsl paBHa 4. Touka N — cepenuna pedpa 4;C;.

a) [TocTpoiiTe ceueHue MpuU3Mbl IMIOCKOCTHI0O BAN.

0) Haiimure mepumeTp 3TOTO CEUCHUSI.

2. B npaBuibHOM yeThlpexyroiabHoil nupamuae PABCD, Bce pebpa koTopoil paBHbI 4, Touka K
— cepeanHa 60koBOTO pedpa AP.

a) [loctpoliTe ceuenne nupamupl IIIOCKOCThIO, IPOXOAIIel yepe3 TouKy K U napasuieabHOn
npsimeiM PB u BC.

0) Haitnure miomaas 3TOro CEUCHHS.

3. Touku P u Q — cepenunnl pedbep AD u CC; xy6a ABCDA;B;C;D; COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxkute, uTo npsimbie B;P u OB nepneHauKyaspHbI.

6) Haiimute momans cedeHHs KyOa IUIOCKOCTBhIO, NPOXOIAIIed depe3 TOuky P U
MepHeHIUKYJISIpHON npsimoil BQ, eciiu pedpo KyOa paBHO 2.

4. B ocHOBaHuM TpPaBWIBHOW TpeyrojibHOW nupamuabl ABCD nexut TpeyroibHuk ABC co
CTOpPOHOM, paBHOU 6. bokoBoe pedpo mupamuasl paBHo 5. Ha pedpe AD oTMmeueHa Touka T Tak,
yt0 AT : TD =2 : 1. Uepes touky 7 napasmiensHo npsmMbiM AC 1 BD nipoBeieHa MI10CKOCTb.

a) Jlokaxkute, 4TO CEUCHHE MUPAMUbI YKa3aHHOMU MIIOCKOCTHIO SBJISIETCS MPSAMOYTOJILHUKOM.

0) Haitnure mmomnaasr ceyeHusl.

5. B npaBunsHO# TpeyroasHol mupamuae SABC ctopoHa ocHOBaHUS AB paBHa 12, a 60koBOE
pebpo SA paBHo 13. Toukm M u N— cepemunbl pédep SA u SB cooTBeTCTBEHHO. I110CKOCTH O
COJIEPXKUT NpsiMyto MN U NepreHIMKYJIspHa MIIOCKOCTH OCHOBAHUS MUPAMUIBI.

a) JlokaxuTe, 4TO TUIOCKOCTh 0 JeauT Meauany CE ocHOBaHMsI B OTHOIIEHUHU 5 : 1, cuurtas oT
Touku C.

0) HaiimuTe 1momma b MHOTOYTOJIbHUKA, SBIISIOIIETOCS ceueHreM mupaMuibl SABC II0CKOCTHIO
a.

6. OcHoBaHMeM MpPaBUIIbHOW YeThbIpexyroiibHOUM npusMmbl ABCDA B;C1D; aBasieTcst KBaapaT
ABCD co ctopoHOI 5~2,BBICOTA IIPU3MBbI paBHA 2V14. Touka K — cepeauna pebpa BB;. Uepes
touku K u C; mpoBeieHa MIOCKOCTh O. MapajuielibHas npsiMoit BD.

a) JlokaxuTte, 4TO ce4eHHe MPU3MbI IUIOCKOCTBIO O SIBJISIETCS PABHOOEPEHHBIM TPEYTOJILHUKOM.
6) HaiinuTe nepumeTp TpeyroibHUKA, SIBISIFOIIETOCS CEYEHUEM MTPU3MBI TNIOCKOCTBIO O.

7. Ha pebpe AA; npsimoyronsHoTo napaienenunena ABCDA;B;C;D; B3ara Touka E Tak, 4To
AIE :EA =5:3, Ha peOpe BB; — Touka F Tak, uto B;F : FB =15 : 11, a touka T — cepeauHa
pebpa B;C;. U3BecTHO, uTO AB = 6\/2, AD =10, AA4; = 16.

a) Jlokaxkute, yTo TIocKocTh EFT mpoxoauT uepes Bepunny D;.

0) Haiigute momasns cedeHust mapauielenuneaa miockoctero EFT.

8. B mpaBuibHO# ueTsipexyronbHoil nupamuae SABCD 6okoBoe pedpo S paBHo 18, a ctopona
ocHoBaHUs AB paBHa 9. B 60koBbIX rpaHsix SAB u SAD nposenu OuccekTpucel AL u AM
COOTBETCTBEHHO.

a) Jlokaxxute, 9YTO CeUeHUE MUPAMHIBI TNIOCKOCThIO ALM nenut pebpo SC momonam.

0) Haiigute muomaas ce4eHus mupaMubl TNIOCKOCThI0 ALM.

Orsersi: 1) 19 2)3V3 3)2V5 4)20/3 5) 44 6)26 7)97,5 8) 54



